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Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Государственной думе РФ?

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Государственной думе РФ?

Отношение к Госдуме
Опрос «ФОМнибус» 30 июня – 1 июля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Доверие Государственной думе

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Опрос  30 июня - 1 июля  2012 часть  было  в  17_2012

Государственная дума

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Государственной думе РФ?

Доверие Государственной думе
Вы доверяете или не доверяете Государственной думе РФ?
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Опрос  30 июня - 1 июля  2012 часть  было  в  17_2012

Государственная дума

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Государственной думе РФ?

Доверие Государственной думе
Вы доверяете или не доверяете Государственной думе РФ?
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Индекс доверия Государственной думе РФ
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Индекс доверия Государственной думе РФ
данные в пунктах

Оценка работы Государственной думы

Индекс измеряется в пунктах и его значения могут колебаться в пределах от 0 до 100 п. Значение индекса меньше 50 п. указывает на преоб-
ладание негативных оценок, а больше 50 п. — позитивных. Значение 50 п. показывает баланс положительных и отрицательных оценок.

Индекс доверия Государственной думе РФ строится на основе двух вопросов:
«Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Государственной думе РФ?»
«За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять  Государственной думе РФ?»

По каждому из вопросов строится диффузный индекс, равный половине разности между долями положительных и отрицательных ответов, 
увеличенной на 50 пунктов.

Итоговый индекс доверия является составным и получается сложением индексов по каждому вопросу и делением этой суммы на два.

50 

Вы интересуетесь или не интересуетесь работой Государственной думы?

данные в % от всех опрошенных

Вы интересуетесь или не интересуетесь работой  Государственной думы?

Как Вам кажется, сегодня в Государственной думе споров, дискуссий при рассмотрении 
законопроектов слишком много, слишком мало или столько, сколько нужно? (Вопрос 

задавался только тем, кто интересуется работой Государственной думы, - 24% респондентов.)

Как сегодня работает Государственная дума – хорошо, удовлетворительно или плохо?

Оценка работы Государственной думы

24

73

3

0

20

40

60

80

интересуюсь не интересуюсь затрудняюсь ответить

9
5 5 4

0

20

40

слишком много слишком мало столько, сколько нужно затрудняюсь ответить

3

40
36

21

0

20

40

60

80

хорошо удовлетворительно плохо затрудняюсь ответить

3



ДОМИНАНТЫ  ||  № 26  ||  05.07.2012  ||  © Фонд Общественное Мнение

18 Отношение к Госдуме

А
ктуал





ь

ные


 
темы




 о
б

щ
ес

т
в

енно



го

 мнени





я

Как Вам кажется, сегодня в Государственной думе споров, дискуссий при рассмотрении законопроектов 
слишком много, слишком мало или столько, сколько нужно? (Вопрос задавался только тем, кто 
интересуется работой Государственной думы, – 24% респондентов.)

Как сегодня работает Государственная дума – хорошо, удовлетворительно или плохо?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Вы интересуетесь или не интересуетесь работой  Государственной думы?

Как Вам кажется, сегодня в Государственной думе споров, дискуссий при рассмотрении 
законопроектов слишком много, слишком мало или столько, сколько нужно? (Вопрос 

задавался только тем, кто интересуется работой Государственной думы, - 24% респондентов.)

Как сегодня работает Государственная дума – хорошо, удовлетворительно или плохо?

Оценка работы Государственной думы
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Вы интересуетесь или не интересуетесь работой  Государственной думы?

Как Вам кажется, сегодня в Государственной думе споров, дискуссий при рассмотрении 
законопроектов слишком много, слишком мало или столько, сколько нужно? (Вопрос 

задавался только тем, кто интересуется работой Государственной думы, - 24% респондентов.)

Как сегодня работает Государственная дума – хорошо, удовлетворительно или плохо?

Оценка работы Государственной думы
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Деятельность Государственной думы соответствует или не соответствует интересам таких людей, 
как Вы?

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
соответствует интересам таких людей, как они

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
не соответствует интересам таких людей, как 

они

Деятельность Государственной думы соответствует или не соответствует интересам таких 
людей, как Вы?

По Вашему мнению, Государственная дума является  или не является влиятельным органом 
власти?
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Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
соответствует интересам таких людей, как они

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
не соответствует интересам таких людей, как 

они

Деятельность Государственной думы соответствует или не соответствует интересам таких 
людей, как Вы?

По Вашему мнению, Государственная дума является  или не является влиятельным органом 
власти?
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Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
соответствует интересам таких людей, как они

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
не соответствует интересам таких людей, как 

они

Деятельность Государственной думы соответствует или не соответствует интересам таких 
людей, как Вы?

По Вашему мнению, Государственная дума является  или не является влиятельным органом 
власти?
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По Вашему мнению, Государственная дума является или не является влиятельным органом власти?

Одни считают, что Государственная дума автоматически принимает любые законы, предложенные 
президентом и правительством. Другие считают, что у Государственной думы есть своё мнение. Какая 
точка зрения Вам ближе – первая или вторая?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы  
соответствует интересам таких людей, как они

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
не соответствует интересам таких людей, как они

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 17% население в целом – 64%

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
соответствует интересам таких людей, как они

Кто чаще считает, что деятельность Госдумы 
не соответствует интересам таких людей, как 

они

Деятельность Государственной думы соответствует или не соответствует интересам таких 
людей, как Вы?

По Вашему мнению, Государственная дума является  или не является влиятельным органом 
власти?
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Одни считают, что Государственная дума автоматически принимает любые законы, 
предложенные президентом и правительством. Другие считают, что у Государственной думы 

есть своё мнение. Какая точка зрения Вам ближе – первая или вторая?
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В декабре 2011 года была избрана Государственная дума шестого созыва. Какие законы, принятые 
нынешней Государственной думой, Вам запомнились? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных

Законы по ужесточению 
правил дорожного движения, 
повышение штрафов  
за их нарушение

«Закон, ухудшающий положение автовладельцев»; «послезавтра будет принят 
закон, ужесточающий ПДД»; «о повышении штрафов за нарушение ПДД»; 
«лишение водительского удостоверения даже при наличия алкоголя 0,01 про-
милле»; «закон о тонировке машин»; «запрет на алкоголь для водителей, 
платная эвакуация автомобилей»; «штрафы за неправильную парковку ввели, 
а парковки не сделали».

8

Внесение изменений в закон  
о массовых акциях

«Глупый закон о митингах»; «закон о демонстрациях»; «закон о митингах 
и шествиях»; «изменение закона о митингах»; «запрет несанкционированных 
митингов, введение штрафных санкций»; «про штрафы за митинг, людям 
запрещают высказывать свое мнение»; «введение штрафов при нарушении 
оппозицией общественного порядка»; «запретили митинги».

6

Рост тарифов ЖКХ с июля «ЖКХ – увеличение тарифов»; «о росте цен на ЖКХ»; «повышение цен 
на квартплату»; «да опять рост цен и тарифов с 1 июля»; «повышение платы 
ЖКХ на 5%, а в дальнейшем еще больше».

3

Повышение зарплат, пенсий, 
социальных выплат

«Закон социальный о пенсии, заработках»; «военным подняли зарплату»; 
«о повышении пенсий»; «пенсию добавляют»; «о повышении материнского 
капитала»; «на третьего ребенка будут выделять 100 тысяч»; «оплачивать 
матерям по 7 тысяч до трех лет».

3

Законы, направленные  
на борьбу с алкоголизмом

«По борьбе с алкоголизмом»; «по винно-водочным, о детях, о пиве»; «чтобы 
алкоголь не продавали детям»; «запретили продавать алкоголь после 10 вече-
ра»; «с 1 июля продажа пива запрещена после 23 часов»; «борьба с пьянством 
на улице»; «про употребление спиртных напитков в общественных местах. 
Но надо еще строже».

2

Законы об образовании,  
здравоохранении

«Реформа среднего и высшего образования»; «закон о платном образовании 
и о платной медицине»; «о платном образовании»; «закон об образовании,  
сократили бюджетные места в вузах»; «в школах будут брать деньги за обуче-
ние внеклассное, продленку»; «много лекарств запретили покупать без рецеп-
та»; «детей до 3 лет в садик не берут».

1

Закон о полиции «О реформах МВД»; «закон о полиции»; «замена милиции на полицию». 1

Закон о коррупции «О коррупции»; «о противодействии коррупции»; «борьба с коррупцией». 1

Закон об упрощении регистра-
ции транспортных средств, 
прохождении техосмотра

«О техосмотре»; «по техосмотру»; «упрощенная система регистрации транс-
порта теперь»; «упрощение регистрации машины и не будет номеров на 
двигателях».

1

Законы, направленные  
на борьбу с курением

«О курении»; «об ограничении табакокурения»; «о вреде курения»; «о запрете 
курения в общественных местах». 1

Законы в области экономики «О сельском хозяйстве»; «о среднем и малом бизнесе»; «изменения в Налого-
вом кодексе»; «о коммерческих предприятиях, организациях с ограниченной 
ответственностью».

1

Закон о педофилии «Закон о педофилах»; «про педофилов»; «в отношении педофилов. Мягкие 
меры наказания». 1

Другое «Вступление в ВТО»; «программа переаттестации армии»; «присоединение 
к Москве части области»; «о выборности глав регионов»; «о наследстве»; «за-
кон о запрете ловли рыбы»; «отмена зимнего времени».

1

Затрудняюсь ответить,  
нет ответа
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